



**Az Autisták Országos Szövetsége meghívja Önt a  
„Vidéki tagszervezetek országos hálózatosodását segítő  
modell értékű szervezet – és közösségfejlesztő program az  
AOSZ-nál”  
projekt bemutató rendezvényére**

**MIÉRT KÜLDTÜNK ÖNNEK MEGHÍVÓT?**

Becslések szerint 100.000 család érintettségén keresztül az élet számos területén okoz kihívást az autizmus léte. A furcsán viselkedő gyerekek, felnőttek, szüleik, bajba jutott családok itt vannak közöttünk.

**MIÉRT FONTOS EZ A PROJEKT?**

Az Autisták Országos Szövetsége ([www.aosz.hu](http://www.aosz.hu)) 26 éve dolgozik azért, hogy a társadalom elegendő ismerethez jusson, hogy az érintettek és családjaik életét megkönnyítse. Számos eredménye van a 26 éve folytatott munkának, de rengeteg még mindig a tennivaló.

**MIÉRT FONTOS, HOGY ÖN, VAGY AZ ÖN ÁLTAL ERRE KIJELÖLT MUNKATÁRSA  
RÉSZT VEGYEN A RENDEZVÉNYEN?**

Bizonyára Ön is találkozott már olyan élethelyzettel, amikor szeretett volna segítséget kapni az együttműködéshez, a helyzet megoldásához!

Szövetségünk törekvése, hogy országos szinten is elérhető legyen a segítség. Szeretnénk többet tenni, de tudjuk, hogy munkánk csak akkor lehet hatékony és

eredményes, ha együttműködünk azokkal az intézményekkel, szolgáltatókkal, akik az általunk képviselt emberekkel kapcsolatba kerülnek.

### **MI FOG TÖRTÉNNI A RENDEZVÉNYEN?**

Mi bemutatjuk a problémát – Ön elmondhatja, hogy hogyan látja ugyanezt!

Mi bemutatjuk a projekt elképzelésünket – Ön reagálhat erre.

Ön elmondhatja, hogy Ön szerint hogyan tudnánk jobban segíteni – így a projektünk megalapozott, valós szükségletekre reagálva keres minden szereplő számára megoldásokat.

**Ön fontos nekünk! Kérjük, hogy jöjjön el a rendezvényre, dolgozzunk együtt annak érdekében, hogy autizmussal élő társaink és családjaik is lehetőséget kaphassanak a teljes életre!**

Az első öt regisztrálót ajándékkal jutalmazzuk, részletek a honlapon:  
<http://aosz.hu/halozatosodas-projekt-a-ncta-tamogatasaval>

**2014. szeptember 24.**  
**Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala,**  
**Díszterem**  
**5000 Szolnok Kossuth tér 9.**  
**Kezdés: 14.00 óra**

